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V kině Světozor se ve středu 14. května uskutečnilo promítání dokumentárního filmu Pan
Nikdo proti Putinovi, které bylo určeno pro žáky vyšších ročníků základních škol z Prahy 1.

Akce se zúčastnili žáci ze Základní školy Brána jazyků s rozšířenou výukou matematiky, Základní
školy J. Gutha-Jarkovského s česko-italským programem, Malostranské základní školy, Základní školy
nám. Curieových a Základní školy Vodičkova.

Žáky na začátku promítání přivítal 1. místostarosta Prahy 1 David Bodeček. Ve svém úvodním slovu
ocenil význam podobných projektů, které mladým lidem přibližují současná společenská témata a
vedou je k otevřené diskuzi.

Po projekci následoval prostor pro otázky a debatu se spoluautorem a hlavním protagonistou filmu
Pavlem Talankinem a českým producentem Radovanem Síbrtem. Děti se aktivně zapojily a zajímaly
nejen o vznik samotného dokumentu, ale také o osobní zkušenosti tvůrců a širší kontext příběhu.
Nechybělo ani společné focení.

„Upřímně věřím, že právě taková setkání mají obrovský smysl. Když mladí lidé nesledují jen příběh
na plátně, ale mají možnost o něm otevřeně mluvit přímo s jeho tvůrci, v tomto případě Radovanem
Síbrtem a Pavlem Talankinem, vzniká něco mnohem silnějšího než obyčejná projekce. Vzniká
skutečný zájem, přemýšlení i emoce, které nekončí titulky, ale pokračují dál. O to víc mě potěšilo, s
jakou otevřeností a zaujetím žáci reagovali a jak přirozeně chtěli v debatě pokračovat i po skončení
programu. Velmi silná byla i zpětná vazba ze škol. Například jedna z ředitelek našich základních škol
písemně popsala atmosféru jako „naprosto dokonalou“ a zdůraznila, že žáci i učitelé odcházeli
nadšeni, a to i přesto, že někteří film viděli už podruhé. Právě to podle mě nejlépe ukazuje, jak silný
dopad může mít propojení filmového zážitku s živou diskusí. Právě v těchto chvílích vidím naději, že
nastupující generace bude vnímavá, přemýšlivá a nebude lhostejná k tomu, co se děje kolem nás.
Velké poděkování patří Radovanu Síbrtovi a Pavlu Talankinovi za jejich otevřenost a odvahu,
pedagogům a vedení škol za důvěru a všem, kteří se na organizaci akce podíleli,“ uvedl 1.
místostarosta Prahy 1 David Bodeček.

Promítání tak nabídlo nejen silný filmový zážitek, ale především inspirativní setkání, které studentům
umožnilo nahlédnout na aktuální témata z nové perspektivy.
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